

2^ο Νηπιαγωγείο Χαλκίδας - Δανειστική βιβλιοθήκη

Πρόγραμμα δανεισμού βιβλίων



Περιμένουμε τις απόψεις, τις εντυπώσεις, τις ιδέες και τις παρατηρήσεις σας για να βελτιώσουμε τη σχ. μας βιβλιοθήκη.

ΗΜΕΡΑ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ

Κάθε Παρασκευή

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

Από Δευτέρα έως Τετάρτη

Συχνές ερωτήσεις

Τι χρειάζεται για να δανειστώ ένα βιβλίο;

Χρειάζεσαι την κάρτα δανειστικής βιβλιοθήκης που θα βρεις στην τάξη σου και μια καθαρή τσάντα για το βιβλίο σου (πάνινη ή / και χάρτινη)

Πόσες ημέρες μπορώ να κρατήσω το βιβλίο που δανείστηκα;

Μέχρι την επόμενη Τετάρτη. Μπορείς βέβαια να το επιστρέψεις και πριν την Τετάρτη αν το έχεις διαβάσει.

Τι θα γίνει αν ξεχάσω να επιστρέψω το βιβλίο;

Θα πρέπει να το επιστρέψεις, διαφορετικά δε θα μπορείς να δανειστείς άλλο βιβλίο. Η διαδικασία δανεισμού ξεκινάει από την Πέμπτη και κάποιο παιδί μπορεί να θέλει να δανειστεί το βιβλίο που έχεις κρατήσει στο σπίτι.

Πόσα βιβλία μπορώ να δανειστώ κάθε φορά;

Ένα.

(Για μαμάδες / μπαμπάδες)
Πώς βοηθώ τα παιδιά να μάθουν να σέβονται τα βιβλία;

Με το παράδειγμα μου κυρίως και το τραγουδάκι: «Καλό μου βιβλίο, πολύ σε αγαπώ!». (Θα το βρείτε στον ιστοχώρο της βιβλιοθήκης)

Τι πρέπει να κάνω αν προκληθεί κάποια φθορά στο βιβλίο που έχω δανειστεί;

Πρέπει να δηλώσεις αμέσως τη φθορά (π.χ. σκίσιμο, αποκόλληση φύλλου, κ.τ.λ.) στην κυρία σου ώστε να γίνει άμεσα επιδιόρθωση στο «Νοσοκομείο Βιβλίων» που φτιάξαμε σε κάθε τάξη.

Τι πρέπει να κάνω αν χαθεί ή καταστραφεί το βιβλίο που έχω δανειστεί;

Πρέπει να αντικαταστήσεις το βιβλίο με ένα ίδιο, καινούργιο.

Μπορώ να δανειστώ από τον φίλο μου το βιβλίο που έχει πάρει;

Όχι, ο δανεισμός γίνεται μόνο μέσω της βιβλιοθήκης.

Πώς μπορώ να αξιοποιήσω τον ιστοχώρο της βιβλιοθήκης;
<https://libr2nipchalk.sites.sch.gr/>

Μπορείς να ψάξεις στον κατάλογο από το σπίτι σου και να αποφασίσεις ποιο βιβλίο θέλεις να δανειστείς την επόμενη φορά. Επίσης να ακούσεις τα podcasts μας, τις προτάσεις, τα νέα κ.ά.

Στον διαδικτυακό χώρο περιλαμβάνονται όλα τα βιβλία της βιβλιοθήκης;

Όχι ακόμα. Έχουμε προχωρήσει σε μεγάλο βαθμό την καταχώριση και συνεχίζουμε ώστε να συμπεριληφθούν όλα όσα διατίθενται για δανεισμό.

Μπορώ να δανειστώ κάποιο βιβλίο διαδικτυακά;

Όχι, αυτή η δυνατότητα δεν έχει ενεργοποιηθεί.

Τι πρέπει να κάνω με το φύλλο δανειστικής βιβλιοθήκης;

Αυτό θα το κάνεις κάποιες φορές στο σχολείο και κάποιες στο σπίτι. Όταν το παίρνεις στο σπίτι ακολούθησε τις οδηγίες, θα σου τις διαβάσει ένας μεγάλος.